

## Výzkum pro absolventskou práci, dotazníky a pod.

Vložil Kristýna Stuchlíková - 09/11/2011 19:10

---

Hezký den,

ráda bych touto cestou oslovila ty, kteří mají zkušenosti s protialkoholními záchytnými stanicemi. Ve své bakalářské práci pro obor Sociální patologie a prevence bych chtěla prozkoumat, zda-li je obrázek podávaný médií a institucemi samotnými, pravdivý, či nikoliv. Moc by mi pomohla jakákoli informace.

S pozdravem,

Kristýna Stuchlíková

=====

## Re: Výzkum pro absolventskou práci

Vložil Janka - 10/11/2011 18:55

---

Kristýnko,

což takhle e-mail? Napsala bych svou zkušenost se záchytnou stanicí. O tom, jak mívám mírnou opici, nikdy nevyvádím ani nejsem agresivní, jen prostě strašně moc brečím. Napsala bych o tom, jak jsem se opila a usnula na chodbě domu, jak mě policajti vezli na záchytku a osahávali mě přikurtovanou v autě, o tom, jak mi vyndali peněženku z kabelky, sebrali peníze a jak mě pak zmlátili, když jsem to chtěla napsat smskou domů. O tom, jak mě ten potetovanej šílenec na Bulovce dal takovou facku, že jsem spadla na zem. O tom, že jsem z toho šoku dostala menstruaci a na prosbu, jestli by mi mohli poskytnou alespoň jednu vložku na mě zařval, že mi může poskytnou pěst na mé tlamě, ráno měl sanitář, který tam uklízel zase šok ze mě, jak byla celá postel zakrvácená..o tom chceš psát? Jo, v léčebně jsem se setkala s lidmi, kteří měli zkušenost podobnou...Netuším, co dělají s agresivními opilci, pravděpodobně je tam vraždí nebo co...Raději nevzpomínat, nebo se rozčílím..

=====

## Re: Výzkum pro absolventskou práci

Vložil Kristýna Stuchlíková - 10/11/2011 23:15

---

Zdravím, Janko,

moc děkuji za odvahu vyjádřit se. To, jak s Vámi zacházeli, je opravdu otřesné, bohužel také vím, že podobné situace nejsou výjimkou. Nikde se o tom nemluví, mimo jiné proto, že se tím někdo bude jen stěžít chlubit. Nevím však o jiné cestě, než pokusit se nasadit opačnou zbraň, tedy upozornit na tento problém a dál o něm mluvit a mluvit.

Budu moc ráda, když se mi ozvete (nebo kdokoli jiný) na mail lyzy@seznam.cz

K.

=====

## Re: Výzkum pro absolventskou práci

Vložil Lenka Moranová - 08/12/2011 22:10

---

Vážně?No to víš,když padnou slabí jedinci,tak se slétnou supi.Ale jen se nelituj.Seber se.nic jiného ti nezbyde.Na to nemusím být školený psychiatr.Nic jiného ti nezbyde.Jinak to zabal a neskuhrej.Koukni se kolem sebe.Máš dvě oči,nohy,nežiješ v Sudánu.Jdi se vycpat hypochonře!To je názor laika, který vás alkoholiků má zrovna tak plné zuby.Čau!

=====

## Re: Výzkum pro absolventskou práci

Vložil Lenka Moranová - 08/12/2011 22:15

---

Promiň,ale mě je vás líto.Ale co my,co musíme zůstat střízliví a řešit,co vy jste pohnojili?Víš co?V průměru se dožijeme nižšího věku.Což není nic,co závidět.Ale není to trochu nespravedlivé?Se utrápít k smrti?Co je příjemnější?Se utrápít nebo uchlastat?

=====

## Re: Výzkum pro absolventskou práci

Vložil Lenka Moranová - 08/12/2011 22:30

---

Sorry mně.No jasně.nemám IQ kdo ví jaké,ale s takovými jako vy mám zkušeností až kam.Vás nesoudím.Nikoho.I na sebe jsem přísná.Se neboj.Ale mě štvete.Rypák naložený v alkoholu a ještě jak se litujnete!Ouha.Jak kdyby to měl někdo lehké.Čechy panáčkové nejsou nějaké Somálsko,ale vy si najdete vždycky důvod.Kdyby jste byli v koncentráku,tak budete škemrat o den života,ale takhle deptáte lidi kol dokol.A chcete tak politovat.A režim vám bude namlouvat.Možná najdou újmu někde v dětství.Najde se nějaká ta křivda.

=====

## Re: Výzkum pro absolventskou práci

Vložil annyka - 08/12/2011 22:58

---

Lenko,jinak dobrý jo?

=====

## Re: Výzkum pro absolventskou práci

Vložil annyka - 08/12/2011 23:03

---

Zkušenosti se záchytkou mám také,ale jako zdravotník.K opilcům se chováme vždy slušně,ale musí být někdy člověk opatrný,aby jednu neschytal...Po ruce je taky vždy Policie...každě se může litovat jinak,jeden má depky,jeden pije,jeden hraje bedny,každě muže být na něčem závislej..tak Lenko,nesud' a zkus POCHOPIT,POROZUMĚT a ne se tady rozčilovat jako kdybys byla prezidentka světa.hezký večer !

=====

## Re: Výzkum pro absolventskou práci

Vložil Lenka Moranová - 08/12/2011 23:11

---

Text byl smazán administrátorem webu.

=====

## Re: Výzkum pro absolventskou práci

Vložil makmak - 08/12/2011 23:13

---

lenka klud. chodia tu ľudia, ktorý chcú so svojím problémom niečo robiť. Možno sem raz príde, ten, čo ťa teraz tak našťval. Možno ti to už vtedy bude jedno, čo s ním je.

Pred nejakým časom som sa za týždeň zotavovala z 2-4 opíc,občas bola niektorá z nich moja. tieto pocity poznám náš tati občas zvykne chodiť domov ráno nacicaný, teraz oveľa menej často, ale o to viac nacicaný. Minule ho doniesli skoro večer, lebo cical dva dni. To bolo také divné. Spokojne som si sadla za komp, šťastná, že som to nebola ja.

čo sa teraz stalo? vyžaluj sa. Ukludni sa, si tak našťvaná, až pôsobíš dojmom, že si pila ty.

Na Slovensku už tuším žiadne záchytky nie sú, buď nechajú intoxikovaného ponechaného na seba na ulici, alebo skončí na záchranke.

=====

## Re: Výzkum pro absolventskou práci

Vložil Lenka Moranová - 08/12/2011 23:23

---

Text byl smazán administrátorem webu.

=====

## Re: Výzkum pro absolventskou práci

Vložil Lenka Moranova jmeno me - 08/12/2011 23:35

---

Co jsem pila.Tak to ne.Jsem na jinem pocitaci.Ted jsem resila problemy s alkoholiky dobre a neodsuzuju je.Tak nevim,ale me napadli jiz honmosexuali a pedofil a vsichni,ze jsem jsem nesoucitna a netolerantni.A soudim.Vsak jsem taky jen clovek,ale pak nevim.Mam pocitac kratce.No jejej abych neznala alkoholiky.Ale promin,ale je mi lito vic tech rodin,ktere to mu musi celit.No ale ja se za svuj nazor nestydim.Netvrdim,ze jsem lepsi,ale je to s vami tedy tezke.Alkoholikama.Jste bezohledni a samostredni.Ja ja jenom ja.A pak mozna nekdo.

=====

## Re: Výzkum pro absolventskou práci

Vložil mařmak - 08/12/2011 23:36

---

toto vlákno je o záchytných stanicích, můj předchádzajúci príspevok mal dve časti.

=====

## Re: Výzkum pro absolventskou práci

Vložil Lenka Moranova jmeno me - 08/12/2011 23:46

---

Text byl smazán administrátorem webu.

=====

## Re: Výzkum pro absolventskou práci

Vložil Lenka Moranova jmeno me - 08/12/2011 23:55

---

Text byl smazán administrátorem webu.

=====

## Re: Výzkum pro absolventskou práci

Vložil Lenka Moranova jmeno me - 09/12/2011 00:05

---

Text byl smazán administrátorem webu.

=====

## Re: Výzkum pro absolventskou práci

Vložil Liba - 14/12/2011 13:22

---

Uvažuje se, že záchytky zruší, nevím, jestli je to dobře, nebo ne.

=====

## Re: Výzkum pro absolventskou práci

Vložil Sára - 17/12/2011 09:03

---

Jj, není to s nimi jednoduché..Nechtějí takoví být, ale v okamžiku, kdy je ovládne démon alkoholu, nemohou si pomoci..

Vás zase ovládá démon nenávisť a zloby, vůči tomu, kdo Vám ublížil..Kopání do ostatních lidí není lék..Na tuhle diagnózu funguje jen odpuštění a láska..V těžších případech psychiatr a antidepresiva;-)

=====  
**Re: Výzkum pro absolventskou práci**

Vložil Liba - 17/12/2011 10:15

---

Odpovídám Lence. Může mít pocit, že jsou alkoholici sobci, zahleděni do sebe, jenže se plete, jsou nešťastný, ví, jak je alkohol ničí, jaké jsou z nich trosky, vidí i smutnou rodinu, jenže někteří neví, kam se obrátit o pomoc, každý nemá počítač, stydí se, a taky už je alkohol ovládá, je silnější, než oni! Protože jsem si to prožila, můj mozek už neuvažoval normálně, byl soustředěný jen na chlást, byla jsem totální magor, nula, nic, tak vím, jaké to je. Ono spadnout na dno, to je moc lehké, hrabat se z něj je peklo. Málokdo to zvládne, radši volí smrt. Odsuzovat nemocného může jen ten, který netuší, o čem ta nemoc je.

---

=====  
**školní práce**

Vložil Jan - 21/01/2012 16:21

---

dotazník byl ukončen

---

=====  
**Re: školní práce na téma "obchodní třídění vína"**

Vložil Bludička - 22/01/2012 00:02

---

Ahoj Jeníčku.

Ted' se omlouvám, ale jen za sebe...

Ty se ptáš alkoholiků co chtějí přestat pít, co mají či nemají rádi za značku a chuť vína????

Ted' momentálně jsem trochu v depce, ale ty jsi mě pobavil a dodal kuráž k tomu, abych se nenapila.

Nespletl si si fórum?

Nic ve zlém, vím že ve školách toho sondují dost.

Měj se pěkně a ať ti to vyjde..

---

=====  
**Re: školní práce na téma "obchodní třídění vína"**

Vložil Liba - 22/01/2012 06:08

---

U alkoholiků moc znalců není, ti pijí vše. Dnes už prý běžně popíjí 11 leté děti!

---

=====  
**Re: školní práce na téma "obchodní třídění vína"**

Vložil eva - 22/01/2012 08:25

---

Tak je to v tématu Alkohol v běžném životě, nepodceňujte lidi pijící víno, náhodou jsou někteří docela znalci. Kdo nechce, nemusí vyplňovat a reagovat, ne ?

=====

### Re: školní práce na téma "obchodní třídění vína"

Vložil Jan - 22/01/2012 09:03

---

Dobré ráno :)

Omlouvám se všem, které můj příspěvek jakýmkoliv způsobem pohoršil nebo se ho jiným způsobem dotkl.

Osobně si nemyslím, že je tento odkaz umístěn nevhodně. Stránky nejsou určeny jen alkoholikům ale i osobám jim blízkým. S názorem, že alkoholici píjí cokoliiv souhlasím, domnívám se však, že alkoholik, který se nachází v tomto stádiu alkoholismu, nebude trávit večer pročítáním diskusního fora o alkoholu a vyplňováním dotazníku. Důležité je také definovat si kdo je alkoholik, protože dle dat ze statistického úřadu kdy za rok 2010 byla v ČR spotřeba na osobu 7 litrů lihovin, 19,4 litru vína a 144,4 litrů piva, by někdo mohl tvrdit, že jsme v tomto národě alkoholici všichni.

=====

### Re: školní práce na téma "obchodní třídění vína"

Vložil Liba - 22/01/2012 13:07

---

Jo, máš pravdu, skoro všichni chlastají, ale alkoholici nemusí být, dokážou přestat, kdy se jim zachce, což jaksi alkoholik nedokáže. Ale že je tu daleko víc alkoholiků, než se přiznává v médiích, je taky fakt.

=====

### Re: školní práce na téma "obchodní třídění vína"

Vložil Kateřina - 24/01/2012 21:02

---

Podle mě je alkoholik každý druhý, kdo pomyslí v nepohodě na skleničku vína. A jak dlouho trvá než se ten dotyčný napije?? No netrvá to dlouho, že?? Tenhle stát vydělává na alkoholících a na každých slabínách které lidi nezvládají.

=====

### Re: školní práce na téma "obchodní třídění vína"

Vložil Jana Mertosová - 24/01/2012 21:15

---

Jane. Víš alkoholik nepije pro chuť ale už jen pro vlastní účinek alkoholu. Mnozí končí i Alpou, Okenou a jinými náhražkami, které obsahují aspon nějakou stopu po alkoholu aby zabránili svým útrapám- protože

---

už bez toho nejsou schopni nijak fungovat. Je to žalostné. Mne tvé oslovení spíš zarazilo-a rodinní příslušníci? se dělí do dvou skupin-jedni-co alkohol nenávidí, protože vidí co způsobuje a druzí, kteří propadnou stejnému nebo podobnému zoufalství, buď začnou pít též, nebo začnou zneužívat léky.

=====

## Re: školní práce na téma "obchodní třídění vína"

Vložil Kateřina - 24/01/2012 21:21

---

Já nemohu souhlasit s tím že alkoholik vypije vše v čem je alkohol. Piju 10 let a jsem asi 2 měsíce střízlivá. Ráda jsem si dala kvalitní víno a krabicový mě ani nenapadlo si koupit. Používám kapky na spaní, které obsahují alkohol a určitě je do sebe nevyklopím . Když bych se měla prostě napít tak si du koupit pořádnou lahev.

=====

## Re: školní práce na téma "obchodní třídění vína"

Vložil Jana Mertosová - 24/01/2012 21:31

---

Katko-buď ráda že nepatříš do té poslední kategorie, kterou nazývám MNOZÍ-to jsou už alkoholici v poslední fázi alkoholismu. Můžeš být šťastná, že jsi stihla z toho vlaku vystopit dřív. ALKOHOLISMUS MÁ SVÉ TYPICKÉ FÁZE PROGRESIVITY-STEJNĚ TAK UZDRAVOVÁNÍ PROBÍHÁ V JEDNOTLIVÝCH SPECIFICKÝCH FÁZÍCH-OVŠEM NEMOC JENOM ZASTAVÍ-TA BOHUŽEL ZŮSTANE SE MNOU I S TEBOU DO NAŠÍ SMRTI

=====

## Re: školní práce na téma "obchodní třídění vína"

Vložil Kateřina - 24/01/2012 21:50

---

Já se do žádné kategorie neřadím. Já jsem jen využívala to co mi bylo nabídnuto a to s dobrými úmysly. A nejsem vůbec šťastná že nemůžu pít, spíše my dělá problém se tím smířit.

Ted' to řeším tak, že mám vše zařízeno na antabus a nepřemýšlím o tom, ale co bude až začnu přemýšlet?? Budu svý blízký vydírat tím že si dám loka a bude mi zle a budu říkat tak vidíte jak trpím. Nemám to srovnaný a neumím s tím zatím žít. A to jsem vše dělala s dobrým úmyslem!!!

=====

## Re: školní práce na téma "obchodní třídění vína"

Vložil Jana Mertosová - 24/01/2012 22:04

---

KATKO-to co prožíváš je normální průběh. Je dobře, že jsi jistěná Antabusem-hlava chce pořád něco vymýšlet-hlavně tak aby nás zblblá docela a dostala opět k pití-toto jsou začátky. ty to máš tak a jiní v podobě neustělé chuti na alkohol. toto začne ustávat chce to je trpělivost a vytrvat v rozhodnutí. Důležité

je nenapít k tomu nejsi pevně rozhodnutá ty sama vnitřně. Je to prudká změna a navíc ji stále bereš jako své omezení-ale neuvědomuješ si, že je to k tvému prospěchu. S tím se dá smířit-jen je třeba změnit svůj úhel pohledu.

=====

## Re: školní práce na téma "obchodní třídění vína"

Vložil Bludička - 24/01/2012 22:38

---

Ahojky Jeníkovi a všem tu.

Já se omlouvám jestli můj příspěvek vyzněl nějak negativně...?

Tak jsem to nemyslela, bylo to upřímné a spontánní. Opravdu jsem se nad tím pousmála, pod tou představou. Pod slovem alkoholik si většina představí trosku s krabičkám v ruce... a co se kvality týče? No asi nic. Já teda nejsem krabičák, ale v tu chvíli mě to překvapilo. A bylo to takové něžné v tomto fóru.

Ale jak se říká... buďme ve střehu Katko.

Mějte se fajn.

=====

## Hledám respondenty pro svou bak.práci a dotazníky

Vložil jana - 02/01/2014 00:08

---

Hledám respondenta pro svou bakalářskou práci

Pro svou bakalářskou práci, ve které se zabývám problematikou alkoholismu v rodině, hledám dva typy respondentů, kteří by byli ochotni se podělit o svůj příběh (pouze pro účely mé práce).

1. Respondent – vyrůstal v rodině s rodičem/i alkoholikem/y a situace v rodině ho ovlivnila natolik, že má nyní k alkoholu takový vztah, že se mu snaží vyhýbat – buď abstinuje, nebo ho pije pouze minimálně.
2. Respondent – vyrůstal v rodině s rodičem/i alkoholikem/y a i přes zkušenosti s dětstvím se v dospělosti nedokázal alkoholu vyhnout a stal se na něm závislým, nyní se léčí nebo už léčbu absolvoval a abstinuje

Samozřejmě si uvědomuji, že ne každý, kdo si podobnou situací prošel, je ochoten se o své zkušenosti podělit (je mu to nepříjemné, snaží se to vymazat ze svého života, nevracet se k tomu, nebo se za to stydí,...). Záleží pouze na dobrovolnosti, mým úmyslem není někoho nutit.

Veškeré získané informace, podle kterých by mohlo dojít k identifikaci osoby, budou do práce zaneseny anonymně (pozměněna jména, různé názvy,...). Všechny získané informace budou sloužit pouze pro účely mé práce.

Prosím, pokud znáte někoho, kdo by vyhovoval mým požadavkům (na 1. nebo 2. respondenta) a byl by ochoten podělit se o svůj příběh, ať se mi ozve na email: [detialkoholiku@seznam.cz](mailto:detialkoholiku@seznam.cz)

V případě jakýchkoliv dotazů rovněž pište na výše uvedený email.

Děkuji za spolupráci a pomoc. Jana

=====

## Dotazník pro alkoholiky(a nejenom

Vložil bor zim - 23/04/2017 18:08

---

Dobrý den, prosím vás věnovat mi chvíli vašeho času a vyplnit tento dotazník týkající se alkoholismu. Je zaměřený spíše na alkoholiky, ale ostatní ho mohou vyplnit teoreticky.  
<https://www.surveio.com/survey/d/J7X5K2M3N6V5S9J0D>

=====

## Re: Výzkum pro absolventskou práci, dotazníky a pod.

Vložil Morfeus - 24/04/2017 14:14

---

Já jsem alkoholik a musím říct, že jsem si alkohol také vybíral, určitě jsem nepil všechno. Krabicové víno jsem nepil například vůbec, alpu jsem pil jednou z hecu v pubertě, nejvíc jsem pil pivo, později jsem ho zazdíval panákama, abych ho k opití nemusel konzumovat tolik. Z piva jsem neměl rád Staropramen, tak jsem se pokud možno hospodám s ním vyhýbal. Je ale pravda, že když byla nouze a vše ostatní zavřené, pil jsem i jej, abych se napil a bylo mi dobře a zapoměl na problémy a utišil svoje negativní depresivní stavy.

A co se alkoholiků týká mám na ně názor, že původně to byli často společenší lidé, kteří chtěli zapadnout do českého alkoholického kolektivu, užívat si s přáteli (já třeba z kraje pil, abych zapadl mezi kamarády), pak se z nich stali přecitlivělý lidé, které všechno zraňovalo, tak bohužel po nějakém větším neúnosném karambolu začali pít naprosto nezřízeně, aby utopili přecitlivělost k životu a poté se z nich stali sobečtí zlý tvorové na všechno kašlající. Takže ano, jsou sobečtí, ale je to tím, že pili.. Samozřejmě nemluvím za všechny, ale dost těch co se léčí taková je. Jinak i z těch pijících znám dost, kteří pijou v zaneřádném bytě jen ty nejkvalitnější značky alkoholu, případně se zaštiťují, že pijí jen navečer pivo/víno a tvrdí jen opravdu vyjimečně, přitom vypijí 3 litry vína denně. Takže nějaký mustr kdo je alkoholik je dost těžký..

=====

## Životní příběh dlouhodobě abstinujícího alkoholika

Vložil Anna - 14/06/2017 19:50

---

Dobrý večer, jsem studentka 5.ročníku psychologie a sháním dlouhodobě abstinujícího alkoholika (minimálně 10 let) na rozhovor k mé diplomové práci. Rozhovor je anonymní, dotyčný nemusí hovořit o pití pokud nechce. Důležitý je jeho životní příběh. Najdu zde někoho takového nebo víte prosím o někom? Děkuji

=====

## Re: Životní příběh dlouhodobě abstinujícího alkoholika

Vložil Petr - 14/06/2017 22:30

---

Rád bych vám pomohl..ale takového bohužel neznám

=====

## Re: Životní příběh dlouhodobě abstinujícího alkoholika

Vložil Žilinčan - 15/06/2017 08:15

---

Akú by ten alkoholik mohol mať motiváciu ísť do toho?

Zájdí na nejaké AA, tam určite takých nájdeš. Prinajhoršom ťa umlátia prázdnyimi fľašami.

=====

## Výzkum pro absolventskou práci

Vložil Warda - 25/10/2017 23:32

---

Dobrý den,nebo večer.

Je mi 41 let,studuji Zdravotně sociální fakultu v Českých Budějovicích.

Téma mé Bakalářské práce je Alkoholismus u vysokoškolsky vzdělaných žen.

Pocházím z rodiny, kde můj otec byl alkoholik, teta, která na následky nadměrného pití alkoholu ve svých 42 letech zemřela.Moje kamarádka, vysokoškolsky vzdělaná žena, profesorka přišla o vše,několik let marně bojovala s alkoholem,zažila dvě recidivy.A já z blízka prožívala vše s ní.

Pro výzkumnou část mé práce bych chtěla najít vysokoškolsky vzdělané ženy, které mají problém s pitím alkoholu, ženy, které prošly léčbou.Bude Vám položeno jen pár otázek.Vše je naprosto anonymní, nemusím znát vaše pravé jméno,nemusím vědět odkud pocházíte.V mé výzkumné práci je vše naprosto anonymní.Rozhovory jsou vedeny pod čísly např.žena 1, žena 2, žena 3...atd.Vše co použijí Vám zašlu k posouzení a zhodnocení, můžete se rozhodnout, zda-li mohu informace použít.Nic není závazné.

Pokud se mi ozvou ženy z Jižních Čech, mohu Vás navštívit osobně, můžeme se sejít kdekoliv.Jinak výzkum je veden, tak, že Vám napíši, buď na toto forum, či zašlu formulář , který se vyplní a pošle anonymně zpět, popřípadě můžeme vést rozhovor.

Dámy, slečny,pokud se mi ozvete,mnohokrát děkuji.Všem ženám, slečnám přeji, ať to dokážete, jakkoliv překonat nadměrné pití alkoholu.Je to cesta trnitá, bolavá,dlouhá,ale stojí za to.Přeji Vám hodně sil, chtění,energie.

=====

## absolventská práce

Vložil Katerina - 26/09/2019 15:11

---

Dobrý den,

posledním rokem studuji obor sociální práce a sociální pedagogika a píšu absolventskou práci na téma alkoholismus. V mé praktické části se chci zabývat vznikem závislosti, jejím průběhem až k léčbě.

Chtěla jsem se zeptat zda by byl někdo ochotný mi věnovat chvilku času a zodpovědět mi otázky prostřednictvím e-mailu.

Prosím kontaktujte mi na e-mail: katerina1102@seznam.cz

Děkuji. :)

=====

## Re: Partner hodně pije

Vložil Ondřej Poštulka - 11/02/2020 17:12

---

Dobrý den, rád bych Vás poprosil o vyplnění anonymního krátkého dotazníku, který poslouží jako podklad pro mou bakalářskou práci. Předem děkuji všem za váš čas a za vyplnění.

Odkaz na dotazník:

<https://www.surveio.com/survey/d/Z2C1N2W8C9D5M9H6U>

=====

**Re: Výzkum pro absolventskou práci, dotazníky a pod.**

Vložil Veronika - 12/01/2021 17:17

---

Dobrý den, ráda bych vás poprosila o vyplnění krátkého dotazníku na téma: Vliv alkoholové závislosti na rodinu - dotazník je především určen lidem, kteří se v rodině setkali/setkávají s osobou závislou.

Dotazník je zcela anonymní a je určen jako podklad praktické části BP. Předem děkuji!  
<https://www.surveio.com/survey/d/X2D0I8B9H8N0T7Z9G>

=====